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 . مراجعه کنید  گروه آموزشی جوانه موزش مباحث به وبسایتآ هایبرای تهیه جزوه کامل بانک سؤالات منابع آزمون، کلیدواژه و فیلم

 

 

 تألیفی سؤال  
 

 های زیر صحیح است؟ کدام یک از گزینه

های خمشی  های قابتوسط ستونفولادی  چهارم بارهای ثقلی کل سازه  ( در صورتی که حداکثر یک1

𝐏توان در روش تحلیل الاستیک مرتبه دوم از آثار  میشود،  لتحم − 𝛅 نظر کرد. صرف 

𝐏آثار مرتبه دوم (  2 − شود که به علت وجود تغییرشکل در  به آثار اضافی ناشی از بارهای گفته می ∆

 آید. اعضا به وجود میفاصله دو انتهای هر یک از 

تیرها ضروری  (  3 کنترل خیز  در  اولیه  نواقص هندسی  آثار  منظور کردن  تحلیل مستقیم،  در روش 

 نیست. 

 باشد.  مجاز نمی  طول مؤثرهای مختلط، استفاده از روش تحلیل  در طراحی برای تأمین پایداری سازه (  4
 

 1401ویرایش   10مبحث  - 3گزینه 

 1بررسی گزینه 

 42صفحه  3مورد   4- 1-2- 10بند 

 2بررسی گزینه 

 41صفحه  2- 1-2- 10بند 

 3بررسی گزینه 

 44)تبصره( صفحه   1-1-5- 1-2- 10بند 

 4بررسی گزینه 

 40صفحه  1- 1-2- 10بند 
 

 

  

گروه آموزشی جوانه
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 . مراجعه کنید  گروه آموزشی جوانه موزش مباحث به وبسایتآ هایبرای تهیه جزوه کامل بانک سؤالات منابع آزمون، کلیدواژه و فیلم

 

 

 تألیفی سؤال  
 

محل تشکیل مفصل پلاستیک تیرها در کدام نوع از اتصالات گیردار پیش تأیید شده دقیقاً بر اتصال 

 گردد؟تیر به ستون منظور می

1 )TD-RBS 

2 )DT 

3 )TD-Widened 

4 )TD-WUFW 
 

 1401ویرایش   10مبحث  - 4گزینه 

 428صفحه  5مورد  1-9- 7-3- 10بند 
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 تألیفی سؤال  
 

های  کننده شده از ورق به تعبیه سختشکل ساخته Iاگر برای تأمین مقاومت برشی یک عضو با مقطع 

کنند  می  لها را به جان تیر متص کننده سختهایی که  حداکثر فاصله مرکز تا مرکز پیچ عرضی نیاز باشد،  

 عضو تحت اثر برش در صفحه جان قرار دارد.   چقدر است؟

 متر سانتی 15( 1

 متر سانتی 20( 2

 متر سانتی 25( 3

 متر سانتی 30( 4
 

 1401ویرایش   10مبحث  - 4گزینه 

 128صفحه   پمورد  3-2-6-2- 10بند 
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